



OBČINA BLOKE

Številka: 900-0004/2015

Z A P I S N I K 6. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne, 02. 07. 2015 ob 20. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Anton Drobnič, Alojzij Mazij, Zvonko Govednik, Martina Lah, Ivan Lah, Olga Doles, Danijel Kraševac

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin, Jožica Anzeljc

Sejo občinskega sveta je začel župan Jože Doles. Lepo je pozdravil prisotne svetnike in svetnici in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 5. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe. Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 33: Sprejme zapisnik 5. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, kot je bil poslan z vabilom na sejo občinskega sveta. Na predlagani red ni bilo pripomb.

Sprejet je bil

SKLEP št. 34:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Sprejem sklepa o oblikovanju oddelkov vrtca in potrditvi ekonomske cene v oddelkih,**
- 3. Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2015;**
- 4. Sprejem Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena - javnega dobra v lasti občine Bloke,**
- 5. Sprejem sklepa o občinskih nagrajencih občine Bloke – gradivo dobite na seji občinskega sveta,**
- 6. Poročilo o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo – lokalne volitve 2014 - informacija**
- 7. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Župan Jože Doles je povedal:

- zaključni račun proračuna občine Bloke je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin,
- soglasje k spremembam statuta ZD Cerknica je bil posredovano zdravstvenemu domu,
- Pravilnik o spremembah Pravilnika o dodeljevanju sredstev za spodbujanje razvoja malega gospodarstva je bil objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, na ministrstvu za finance je bila že vložena priglasitev državnih pomoči.

K 2. točki

Na sejo občinskega sveta je prišel Zvonko Govednik.

Župan Jože Doles je povedal, da smo prejeli s strani osnovne šole predlog za oblikovanje oddelkov v vrtcu in potrditev cevne programov predšolske vzgoje. Na osnovi trenutnih razmer je predlog za oblikovanje 4,5 oddelkov v vrtcu v katerih bo 1. 12. 2015 -71 otrok. Na to število otrok je tudi izračunana cena programov. Na dan 1.1.2016 bo v vrtcu 74 otrok. Ekonomska cena pri 71 otrokih znaša 365,56 evra.

Za sprejem je pripravljenih več sklepov:

1. sklep je določitev števila oddelkov v vrtcu in soglasje k sistemizaciji,
2. sklep je določitev cene predšolskih programov,
3. sklep je pooblastilo župana, da lahko tekom leta sprejme sklep o določitvi cen programov zaradi organizacije dela za manj kot 5 %.
4. sklep pooblašča župana, da lahko med letom spremeni število otrok v oddelkih za največ 2 otroka, če bi se med letom pokazala potreba.

Anton Drobnič je predlagal, če bi se med letom povečalo število otrok, da se poveča število oddelkov na pet in se za določen čas zaposli eno delavko.

Župan Jože Doles je povedal, da pomeni 4. sklep povečanje za 2 otroka v oddelku, če pa se bo povečalo število oddelkov bo moral za to sprejeti sklep občinski svet.

Anton Drobnič je povedal, da imajo v drugih občinah dve ceni programa in sicer za 1. in 2. starostno skupino. Zanima ga, če bi o tem razmislili tudi v Občini Bloke.

Župan Jože Doles je povedal, da je bil do sedaj predlog osnovne šole, da je enotna cena programov za obe starostni skupini. S tem smo bolj fleksibilni in se med letom lažje premika otroke med oddelki.

V razpravi so sodelovali Olga Doles, Alojzij Mazij in Zvonko Govednik.

Sejo je zapustila Martina Lah.

Župan Jože Doles je predlagal, da se o vseh štirih sklepih glasuje v paketu.

Sprejet je bil

SKLEP št. 35: O vseh štirih predlaganih sklepih se glasuje v paketu.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 36: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o določitvi števila oddelkov in izdaji soglasja k sistemizaciji delovnih mest v oddelkih vrtca pri osnovni šoli Toneta Šraja Aljoše v šolskem letu 2015/2016.

Sprejet je bil

Sklep št. 37: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o določitvi cene predšolskih programov za oddelke vrtca pri OŠ Toneta Šraja Aljoše.

Sprejet je bil

SKLEP št. 38: Občinski svet občine Bloke pooblašča župana občine Bloke, da lahko tekom leta sprejme spremembo sklepa o določitvi cen programov predšolske

vzgoje v občini Bloke, na podlagi katere se bo spremenila cena programov zaradi spremembe organizacije dela za manj kot 5 %.

Sprejet je bil

SKLEP št. 39: Občinski svet občine Bloke pooblašča župana občine Bloke, da lahko tekom leta glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje sprejme sklep o povečanju števila otrok v vrtcu za največ dva otroka na oddelek.

Sklepi so bili sprejeti s 6 glasovi ZA nihče ni bil proti.

K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda pripravljeno prvo dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2015. Od sprejema načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2015, ki je bil sprejet na 4. redni seji, s sprejemom proračuna občine Bloke za leto 2015, je prišlo zaradi parcelacije do novih parcelnih števil. Izvedli bomo menjave parcel, tako da bomo dobili parcele na lokalni cesti Sveti Vid – Jeršiče – Polšeče – Ravnik in javnih poteh: Hiteno in Zavrh – Intihar. V zameno pa bomo dali parcele, ki niso več v funkciji. Za izvedbo omenjenih menjav potrebujemo sprejet dopolnjen načrt. Pripomb na prvo dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2015 ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 40: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o prvi dopolnitvi načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Bloke za leto 2015.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA nihče ni bil proti.

K 4. točki

Na sejo občinskega sveta se je vrnila Martina Lah.

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda pripravljen sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra, in sicer na parcelah, ki jih bomo menjali, kar je bilo opredeljeno v prvi dopolnitvi načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Bloke za leto 2015.

Na predlagano ukinitve statusa grajenega javnega dobra ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 41: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA nihče ni bil proti.

K 5. točki

Župan Jože Doles je povedal, da sta prišla v razpisanem roku na občino Bloke dva predloga za občinska priznanja. Predloga za občinska priznanja je obravnavala komisija za volitve, imenovanja in administrativne zadeve. Besedo je dal predsedniku KVIAZA, Alojziju Maziju.

Alojzij Mazij je povedal, da sta prispela na razpis pravočasno dva predloga. KVIAZ je predloga obravnaval na seji 2. 7. 2015 in občinskemu svetu podaja naslednji predlog:
1. priznanje občine Bloke se podeli Francu Hitiju in Jožefu Obrezi za film Bloška resnica o Martinu Krpanu, ki je bil javnosti prvič predstavljen v letošnjem letu. Film predstavlja za

Občino Bloke pomembno spodbudo za vključitev zgodbe v identiteto Bloške planote. Predlog za priznanje je podalo Društvo prijateljev Martin Krpan.

2. priznanje občine Bloke se podeli Francu Maroltu za delo v okviru Športnega društva Studenec na Blokah in vaškega odbora Studenec. S svojim delom je pomembno prispeval za dobrobit vasi Studenec. Predlog za priznanje je podalo Športno društvo Studenec na Blokah. Pripomb na predloga za občinski priznanji ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 42: Občinski svet občine Bloke soglaša, da se podelita priznanji občine Bloke v letu 2015 naslednjim kandidatom:

1. Priznanje občine Bloke prejmeta Franc Hiti in Jožef Obreza,

2. Priznanje občine Bloke prejme Franc Marolt,

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA nihče ni bil proti.

K 6. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je poročilo o zbranih in porabljenih sredstvih za volilno kampanjo – lokalne volitve 2014 le informacija občinskemu svetu in se o tem ne razpravlja.

K 7. točki

Alojzij Mazij je vprašal, kako je z gradnjo vrtca.

Župan Jože Doles je povedal, da se je takoj po zaključku šole začelo z deli. Vzporedno se adaptira tudi kuhinja, ki naj bi bila končana do septembra, prav tako tudi groba gradbena dela na vrtcu. Trije oddelki se začasno selijo v prostore osnovne šole.

Alojzij Mazij je vprašal, kaj je z novico o prisotnosti radona v šoli.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo glede na to informacijo pri izgradnji vrtca upoštevali ukrepe. Uradnih rezultatov meritev še nismo prejeli, ko pa jih bomo se bo potrebno spopasti s tem problemom.

Anton Drobnič je povedal, da so v osnovni šoli na svetu staršev dali uradno informacijo o tem. Predlaga, da se osnovno šolo pozove, da dajo do jeseni uradne podatke o prisotnosti radona v prostorih, da bomo lahko planirali sredstva za sanacijo v prihodnjem letu.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo pristopili k ukrepom, ko bodo stvari uradne in jasne.

Ivan Lah je vprašal, kaj je s sanacijo poljske poti na Glini, ki je že močno poškodovana. Predlaga, da se pot sanira do meje lastnika, ki ni dal soglasja za ureditev poti.

Stane Jakopin je povedal, da se je lastnik zemljišča na sestanku strinjal in povedal, da bo podpisal soglasje ko bo pripravljeno. Ko smo mu posredovali soglasje v podpis, smo čez nekaj časa prejeli pismo odvetnika, da ne smemo posegati na to parcelo.

Župan Jože Doles je povedal, da se pot lahko sanira v okviru vaškega odbora. Občina Bloke bo poskrbela za material.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles zaključil sejo občinskega sveta.

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri.

Zapisalet Jožica Anzeljc



župan Jože Doles

